
 

 

 

Κοινοβουλευτική Ομάδα 
Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,  
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097 
e-mail :  ko@vouli .kke.gr,  http:/ /www.kke.gr 
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

 
Θέμα: Σχετικά με την εκδικητική απόλυση συνδικαλιστή στο Καζίνο Ρίο και τη γενικότερη 
κατάσταση των εργαζομένων στο συγκεκριμένο χώρο. 
 

Η εργοδοσία του ΚΑΖΙΝΟ Ρίου στην Πάτρα προχώρησε την Τρίτη 18/1/2022 στην 
απόλυση συνδικαλιστή, μέλους και ταμία της Διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Πάτρας, 
μέλους της Διοίκησης του Σωματείου Εργαζομένων στο Καζίνο και Πρόεδρο του 
Συνδικάτου Εργατοϋπαλλήλων Επισιτισμού – Τουρισμού και Ξενοδοχείων Νομού Αχαΐας.  

Είναι πρόκληση της εργοδοσίας να απολύει συνδικαλιστή για να τρομοκρατήσει τους 
εργαζόμενους την ίδια στιγμή που οι εργαζόμενοι στο καζίνο εδώ και πολλά χρόνια 
βρίσκονται σε κινητοποιήσεις γιατί δουλεύουν απλήρωτοι ή και με έναντι, χωρίς ένσημα και 
με τις οφειλές τους να φτάνουν σε δεκάδες χιλιάδες ευρώ. 

Η απόλυση αυτή είναι καθαρά εκδικητική, είναι συνδικαλιστική δίωξη ενός συναδέλφου 
που τα τελευταία χρόνια μπήκε μπροστά στην οργάνωση αγώνων των εργαζομένων στο 
Καζίνο που βιώνουν την εργοδοτική ασυδοσία και τρομοκρατία και προστίθεται στις 
δεκάδες άλλες αντίστοιχες απολύσεις συνδικαλιστών σε όλη τη χώρα. 

Η προσπάθεια της εργοδοσίας συνολικά να επικρατήσει “σιγή νεκροταφείου” στους 
χώρους δουλειάς, σε μια περίοδο που τα προβλήματα των εργαζόμενων διογκώνονται, 
έχει τη στήριξη της σημερινής κυβέρνησης που νομοθετεί εργασιακά εκτρώματα, πατώντας 
πάνω και αξιοποιώντας όλους τους αντεργατικούς νόμους των προηγούμενων 
κυβερνήσεων. 

Η δίωξη των συνδικαλιστών, που αντιπαλεύουν με ταξική συνέπεια την αντιλαϊκή – 
αντεργατική λαίλαπα, βάζει στο στόχαστρο τους ίδιους τους εργαζόμενους όλων των 
χώρων και κλάδων. 

 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση ώστε: 

- Να ανακληθεί εδώ και τώρα η απόλυση του συνδικαλιστή εργαζόμενου στο Καζίνο 
Ρίου. 

- Να αποδοθούν άμεσα στους εργαζόμενους του Καζίνο Ρίου, όλα τα δεδουλευμένα που 
τους οφείλονται εδώ και χρόνια. Ενώ υπάρχουν τελεσίδικες δικαστικές αποφάσεις για αυτό 
το ζήτημα, δεν υλοποιούνται, με την ανοχή της κυβέρνησης. 

- Να ικανοποιηθούν όλα τα αιτήματα των εργαζομένων του Καζίνο Ρίου. Για παράδειγμα, 
από 1/1/2020 μέχρι σήμερα, οι εργαζόμενοι δουλεύουν κανονικά, χωρίς η εργοδοσία να 
τους “κολλάει” ένσημα. 

Οι Βουλευτές 

Καραθανασόπουλος Νίκος 

Κατσώτης Χρήστος 

Παπαναστάσης Νίκος 
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